



В Саратове генеральному директору общества с ограниченной ответственностью, обвиняемому в невыплате заработной платы, назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для удовлетворения ходатайства следствия о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа к генеральному директору ООО «Авиагазцентр-газоподготовка» Игорю Новикову, обвиняемому в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы), ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что с 1 декабря 2016 по 31 мая 2017 года Новиков, являясь генеральным директором общества, осуществляющего деятельность по разработке и производству газового оборудования, не выплачивал полностью свыше двух месяцев заработную плату 8 работникам организации и частично свыше трех месяцев не выплачивал зарплату 70 работникам. Денежные средства им расходовались на хозяйственные и иные нужды предприятия. Противоправные действия директора привели к образованию задолженности перед работниками в сумме 7,5 млн рублей.

Благодаря собранной следователями доказательственной базе вину в инкриминируемых деяниях обвиняемый признал полностью и добровольно погасил задолженность по заработной плате.

В соответствии с действующим законодательством судом рассмотрено и удовлетворено ходатайство следователя о применении к Новикову меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в сумме 10 тыс. рублей, уголовное дело в отношении последнего прекращено.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1170820>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
